

Za obilježje na Trgu slobode još 1,46 milijuna kuna

Gradonačelnik Josip Maras rekao je da prilikom izrade proračuna nisu znali koliko će ono koštati, a cijenu nisu provjerili ni prilikom odabira idejnog rješenja, pa novac osiguran u proračunu dostaje tek za podnožje

POREČ -

Članovi Gradskog poglavarstva odradili su još jednu sjednicu nakon raspuštanja Gradskog vijeća s dnevnim redom od 19 točaka, a odluke su donijeli jednoglasno. Najznačajnije su one koje se tiču povećanih izdataka iz proračuna – za odljevanje brončane skulpture za obilježje na Trgu slobode trebat će dodatnih 1,456 milijuna kuna te 2,668 milijuna kuna Usluzi za hortikulturu, čistoću i oborinsku odvodnju.

Naime, obilježje na Trgu slobode koštat će ukupno 2,7 milijuna kuna, a u proračunu je osigurano tek 1,25 milijuna. Međutim, gradonačelnik je rekao da »ima prostora osigurati rebalansom taj iznos«, a usvojena je odluka da se rebalansom za ovu godinu osigura dodatnih 730.000 kuna i još toliko u proračunu za 2006. godinu. Gradonačelnik Josip Maras rekao je da prilikom izrade proračuna nisu znali koliko će obilježje koštati, a cijenu nisu provjerili ni prilikom odabira idejnog rješenja. Novac osiguran u proračunu dostaje za podnožje, ali ne i za brončani odljev skulpture. »Možemo i ne potpisati ugovor s Peruškom Bogdanićem i izvesti obilježje na trgu bez skulpture, pa da se ona postavi naknadno«, rekao je Maras. Međutim, članovi poglavarstva bez rasprave su dali pristanak gradonačelniku da potpiše ugovor na ukupan iznos.

A s Uslugom će biti potpisan ugovor na više od 2,66 milijuna kuna, odnosno 42,36 posto više nego što je u proračunu za ovu godinu predviđeno za hortikulturno uređenje, pometanje i oborinsku odvodnju. Iznosi u proračunu dostaju do kraja rujna, pa je poglavarstvo odlučilo povećati ih i osigurati uslugu do kraja godine. Pojedinačno je najveće povećanje za pometanje ulica, 54 posto, slijedi 1,2 milijuna više za hortikulturu (ukupno 4,82 milijuna) te 46 posto više za oborinsku odvodnju. Poglavarstvo je zaključilo da prije potpisivanja ugovora treba provjeriti cijene ovih usluga u susjednim gradovima, jer u Poreču se kosi koliko u Puli, Rovinju i Umagu zajedno.

Treba i ažurirati planske veličine održavanja zelenih površina, jer je Gordana Restović upozorila da neke od tih površina nisu više zelene, nego popločane ili betonirane, odnosno da su neke prikazane prevelikima. Tajnik poglavarstva Danilo Sredanović pokušao je upozoriti na činjenicu da je Usluga dobila gospodarenje gradskom marinom upravo zato da bi iz zarade nadoknadila razliku u cijeni za održavanje javnih površina i pometanje. »To je načelo nadiđeno i treba svaka djelatnost unutar Usluge poslovati kako treba«, rekao je bivši direktor ovog poduzeća Edo Jugovac, a gradonačelnik je prekinuo diskusiju tvrdnjom: »Izašli smo iz teme«.

Poreč će i ove godine konkurirati za plave zastave, odnosno za novu na plaži u Špadićima, za projekt je zadužen ponovno Mario Paljar, a kotizacija je jednaka kao lani, 480.000 kuna. Konačno je usvojen pravilnik, prema prijedlogu Gradskog povjerenstva za ravnopravnost spolova, o financiranju besplatnog mamografskog pregleda za Porečanke s navršениh 50 godina i više. Prije provođenja projekta ostaje još raspisati natječaj, ali Poglavarstvo o tome nije donijelo odluku.

Nije prihvaćen ni prijedlog Usluge o postupanju s otpadom, kojim su ispravljeni koeficijenti za obračun obrtnicima. Neven Staver upozorio je da je poglavarstvo ranije odlučilo da se korekcije utvrde tek nakon analize prvih šest mjeseci naplate prema novom sustavu, jer uvođenje koeficijenata znači i četiri puta veću cijenu zbrinjavanja otpada za gospodarstvo.

S. MATEJČIĆ